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Προσφώνηση από τον Αναπληρωτή Πρύτανη του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Ναπολέοντα Ν.  
Μαραβέγια.   
 
Χαιρετισμοί από: 
  
 τον Υπουργό Υγείας  Ανδρέα Ξανθό   
 τον Γενικό Γραμματέα Δια Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς, κύριο 

Παυσανία Παπαγεωργίου, Εκπρόσωπο του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας 
και Θρησκευμάτων 

 τον Κοσμήτορα της  Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
καθηγητή Ευστράτιο Πατσούρη  

 τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Πέτρο Σφηκάκη 

 τον Επικεφαλής του Τμήματος Εφηβικής Υγείας της UNESCO, καθηγητή 
Παιδιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Πανεπιστημίου Αθηνών Γεώργιο Χρούσο  

 τον Πρόεδρο της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας, ομότιμο καθηγητή του 
Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου 
Αθηνών  Δημήτριο  Πλουμπίδη. 

 
Εναρκτήριες ομιλίες από:  
 τον Διευθυντή του Τομέα Παιδοψυχιατρικής και Ειδικής Αγωγής της  

Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Γενεύης και Πρόεδρο της 
Ευρωπαϊκής Εταιρείας Παιδικής και Εφηβικής Ψυχιατρικής, καθηγητή 
Παιδοψυχιατρικής Stephan Eliez με τίτλο: «Vision and perspectives on 
European child and adolescent mental health» 

 τον Διευθυντή του Τομέα Παιδικής και Εφηβικής Ψυχιατρικής, 
Ψυχοσωματικής και Ψυχοθεραπείας του Πανεπιστημίου του Duisburg – 
Essen, καθηγητή Παιδοψυχιατρικής Johannes Hebebrand με τίτλο: «The 
ongoing elucidation of genetic factors in mental disorders: what we have 
learnt?» 

 τον Διευθυντή της Παιδοψυχιατρικής Κλινικής του Τμήματος Ιατρικής της 
Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Αθηνών και Πρόεδρο της 
Παιδοψυχιατρικής Εταιρείας Ελλάδος, αναπληρωτή καθηγητή 
Παιδοψυχιατρικής Δημήτριο Κ. Αναγνωστόπουλο με τίτλο: «Το παιδί και ο 
έφηβος σε μια Ελλάδα που αλλάζει». 

 

    

 

 

Το  Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
η Παιδοψυχιατρική Κλινική και 

η Παιδοψυχιατρική Εταιρεία Ελλάδος 
οργανώνουν το 10ο Πανελλήνιο Παιδοψυχιατρικό Συνέδριο 

με θέμα: 
 

«Το παιδί και ο έφηβος σ’ έναν κόσμο που αλλάζει:  
Διεπιστημονική Προσέγγιση» 

 
Η τελετή έναρξης του συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί  
την Παρασκευή, 29 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 18.30 

στην Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 
(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 
Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 
 

Ο Πρύτανης 
 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 


